

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования «Национальный минерально-
сырьевой университет «Горный»

Место нахождения: 199106, Россия, г. Санкт-Петербург, Васильевский остров,
21 линия д.2

Почтовый адрес: 199106, Россия, г. Санкт-Петербург, Васильевский остров, 21
линия д.2

Адрес электронной почты: rectorat@spmi.ru

Официальный сайт: <http://www.spmi.ru>

СПИСОК

основных публикаций работников ведущей организации
ФГБОУ ВПО «Национальный минерально-сырьевой университет «Горный»
за последние 5 лет
по теме диссертации Паниной Татьяны Юрьевны
«Комплексная технолого-экономическая оценка эффективности разработки
месторождений россыпного золота»

- 1) Васильцова В.М. Эффективность реализации стратегии горнодобывающего предприятия. / В.М. Васильцова, П.С. Цветков // - Записки Горного института, 2014 - Том 208 - С.193–197.
- 2) Волович В.Н. Экономическая оценка природных ресурсов как условие развития рыночных отношений в сфере недропользования // Записки Горного института, 2011 - Том 191 – С. 112-115
- 3) Лобанов Н.Я. Развитие методов экономической оценки минеральных ресурсов / Н.Я. Лобанов, М.А. Невская // Записки Горного института, 2013- Том 201 – С. 55-58
- 4) Лобанов Н.Я. Экономическая эффективность комплексного использования месторождений полезных ископаемых / Н.Я. Лобанов, В.А. Носков // Записки Горного института, 2013- Том 201– С. 59-63
- 5) Пашкевич Н.В. Особенности учета геологического риска при инвестировании в геолого-разведочные работы на дефицитные хромовые руды / Н.В. Пашкевич, В.С. Хлопонина // Записки Горного института, 2013 - Том 201 – С.84-94
- 6) Рейшахрит Е.И. Модель оптимизации количества производственных комплексов для разработки группы территориально-сближенных месторождений металлических полезных ископаемых // Глобальный научный потенциал, 2014 - №3. - С.10

- 7) Рейшахрит Е.И. Эффективность комплексного подхода к разработке месторождений металлических руд в группах // Записки горного института, 2014 – Том 208 – С. 23-26
- 8) Рейшахрит Е.И. Разработка месторождений металлических полезных ископаемых в группах как инструмент повышения инвестиционной привлекательности минерально-сырьевой базы Перспективные науки. 2014 -№ 3.- С. 70-77
- 9) Рейшахрит Е.И. Экономическая оценка эффективности разработки группы территориально-сближенных месторождений металлических полезных ископаемых // Интернет-журнал «Науковедение», 2014 – №2 (21) – С. 42
- 10) Сергеев И.Б. Проблемы и перспективы развития горно-металлургического кластера в Забайкалье / И.Б. Сергеев, В.Р. Кабиров // Записки горного института, 2012 - Т.196 - С. 178-180.
- 11) Скобелина В.П. Системный подход к освоению месторождений руд драгоценных металлов Хабаровского края. / В.П. Скобелина, Д.А. Акимов // Записки Горного института, 2013 - Том 201 - С. 105-110.
- 12) Череповицын А.Е. Анализ производства и потребления редкоземельных металлов в странах ЕС и БРИКС / А.Е. Череповицын, С.В. Федосеев, А.Б. Тесля, Е.Ю. Выбодина // Цветные металлы - №5 – 2015 - С. 5-10.
- 13) Фомин С.И. Оценка эффективности инвестирования открытой разработки сложноструктурных месторождений /С.И. Фомин, А.А. Фауль, П.Б. Кава // Горный информационно-аналитический бюллетень, № 5, 2011, - С. 312-315.
- 14) Фомин С.И. Организация открытой разработки месторождений группой карьеров / С.И. Фомин, Д.А. Ведрова, Доан Van Тхань // Журнал «Маркшейдерия и недропользование» – 2013. – № 3. – С. 44-49.
- 15) Алтушкин И.А. Экономическая оценка инновационных решений проекта освоения Михеевского месторождения медно-порфировых руд / И.А. Алтушкин, Ю.А. Король, А.Е. Череповицын // Горный журнал, 2012 - № 8 - С. 113-115.

Ученый секретарь

С.О. Рыжкова